ورقة عمل في الاربطة البين جزيئية
i. فسر لماذا:
1) درجة غليان HF أعلى من CH2F2
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2) درجة غليان   CH2F2 أعلى من CF4
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3) في درجة حرارة الغرفة CH3CH2CH2F غاز بينما CH3CH2CH2NH2  هو سائل
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4) في درجة حرارة الغرفة CS2 سائل بينما P4 صلب
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6) درجة غليان CH2O  أعلى من C2H6
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7)  درجة غليان CH2O  أقل من CH3Br
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8)درجة غليان   CH3NH2  أعلى من CH2O 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9) درجة غليان   CH3NH2  أقل من CH3OH 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
ii. لأي مادة توجد درجة غليان أعلى NH3 أم CH4
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
iii. فسر الحقيقة التالية: المادة CS2 تكون تبقتان مع الماء بينما CH3COCH3 يذوب في الماء
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
iv.  Cl2يذوب في CCl4 أفضل مما يذوب في الماء
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
أكمل الناقص:

 تذوب مادة معينة في الماء عندما تستطيع أن  ____________ بين جزيئات الماء وذلك بواسطة  تكوين _____________    ______________  بين جزيئاتها وجزيئات الماء.

تذوب مادة معينة في مذيب مثل :الهكسان(C6H12)/ /CS2/CCl4 وغيرها من المذيبات ذات ثنائي قطب لحظي (غير متقطبة) عندما تستطيع أن  ____________ بين جزيئات المذيب وذلك بواسطة  تكوين _____________    ______________  بين جزيئاتها وجزيئات المذيب.
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